

去年没盼到雪的,今年满足你

本周雨雪量相当于常年一个月



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 在盼望中,菏泽迎来了今年第一场雨雪,据市气象部

门预报,未来一周内,降雨雪量较大,相当于常年一个月的降水量。

从1月4日夜间开始,我市迎来降水天气,全市小到中雨、局部大雨、西北部有雨夹雪。市气象部门预报,未来一周内,降雨雪量较大,相当于常年一个月的降水量。由于冷空气不强,温度降幅

不大,寒冷程度比常年明显减轻。7日雨转成雪,8日至9日阴天、短时晴天,10日至11日阴天、有雪,气温有所下降。

菏泽市气象台在1月5日15时51分发布天气预报,今天,小雨,最高温度5℃,最低温度2℃,北风4~5级。6日夜间到7日白

天,中雨转暴雪,最高温度3℃,最低温度-1℃,北风4~5级转5~6级。7日夜间到8日白天,多云转晴,最高温度0℃,最低温度-9℃,东北风3~4级转2~3级。8日夜间到9日白天,多云,最高温度2℃,最低温度-5℃,东风转东南风2~3级。9日夜间到10日白

天,多云,最高温度2℃,最低温度-7℃,东风转东北风2~3级。10日夜间到11日白天,多云转小雪,最高温度-1℃,最低温度-5℃,北风3~4级。11日夜间到12日白天,晴转多云,最高温度-1℃,最低温度-11℃,北风转西南风2~3级。

京环启动应急预案,做到见雪即动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,为应对降雪天气,菏泽京环环境服务有限公司于1月4日提前启动《扫雪除冰应急预案》。

1月5日,在菏泽京环环境服务有限公司,一辆辆机械车整齐排列(上图),数名工作人员正在对机械车进行最后的检查。牡丹晚报全媒体记者从该公司采访获悉,自2019年11月份开始,公司便着手对冬季除雪设备进行安装、调试。同时开展了对相关驾驶人员的操作

技能和安全驾驶的培训工作。为确保冬季所有作业车辆都能正常工作,减少故障率,公司技术与设备部逐一对作业车辆进行全面检查及冬季保养。

《扫雪除冰应急预案》规定,菏泽京环环境服务有限公司以“机械除雪为主、融雪剂融雪为辅”的原则,做好市区保洁范围内的扫雪除冰工作。如遇突降大雪,做到见雪即动,确保人员、机械、物资迅速到位,在第一时间清除道路积雪。

公司作业与安全部相关负责人告诉牡丹晚报全媒体记

者,目前,公司内的除雪设备已经全部安装完毕,并时刻处于紧急待命状态。为应对降雪天气,公司准备了大型推雪铲12个、大型撒播机7台、大型除雪滚5台、小型除雪滚12台、人工除雪铲1500把,并准备了470吨融雪剂。

除雪作业时间实行提前布局、随下随清、边融边清,夜间下雪保证早高峰畅通,白天下雪保证主干道和重点地区交通畅通。做到小雪12小时内、中雪24小时内、大雪48小时内清理完毕,恢复市容市貌。

高速公路各部门严阵以待应对降雪

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 1月5日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,我市境内高速公路部分路段已经迎来雨夹雪,高速公路各管理部门已经做好准备,应对今年首场降雪。

“辖区小雨,路面湿滑有积水……”“截至目前,菏泽辖区小雨,部分路段雨夹雪……”1月5日上午,菏泽高速交警支队值班民警不断在媒体群内通报我市境内高速公路路况信息。随着天气的变化,道路通行状况也由正常通行变为“所有收费站限行19座以上及危化品车”。当天,菏泽高速交警支队各大队执勤中队,雨天加强巡逻管控力度,通过鸣笛、喊话提醒驾驶员注意行车安全。

为切实降低冰雪恶劣天气对道路交通安全造成的影响,全力消除存在的安全隐患,在雨雪到来之前,菏泽高速交警支队各大队第一时间与辖区运营方事故救援中心、道路养护中心、路政相关负责人召开座谈会,共同研究、细化恶劣天气下联合作战方案。各管理部门将在往年恶劣天气应急处置经验的基础上,进一步细化、完善恶劣天气应急处置方案,及时备好融雪剂、防

滑沙,并对铲雪车等设备进行认真检修,力保雪天到来时拉得出、用得上,确保辖区道路安全畅通;各部门将加强联勤联动,通力合作,加强信息沟通,做到信息共享,遇有雨雪等恶劣天气时,各部门及时进行沟通,以便及时采取对策,避免长时间道路拥堵及交通事故的发生,全面做好恶劣天气管控工作,确保恶劣天气下道路安全、畅通。

同时,高速交警部门各大队还第一时间到辖区养护中心,对除雪融冰物资储备和设备准备情况进行实地察看(下图),并对铲雪车、吹雪车、抛撒融雪剂车、融雪剂进行了检查。

交警部门提醒,雨雪天是对驾驶员驾驶技术不小的考验,在雨雪天一定要合理安排出行时间,可比平常提前30到40分钟出门,如果没有特殊情况尽量错峰出行;雨雪天道路湿滑,经过路口时一定要提前减速,轻踩刹车,同时要文明行车,不加塞、不抢道、少并线,防止追尾等事故发生;一旦发生事故,要及时拍照并撤离现场,走快速理赔,切勿长时间逗留现场,以免造成更严重的二次事故;如果驾驶员对自己的驾驶技能不自信,最好把车停在家中,选择乘坐公共交通工具出行。



降雪天气,保证乘客出行安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月5日,牡丹晚报全媒体记者获悉,菏泽市汽车总站、市公交公司及菏泽市城际公交公司等已经做好了应对降雪的准备。

“如遇到冰雪雨雾天气,我们就及时启动应急预案,保证乘客的出行安全,并根据气象部门发布的信息和当地的实际情况进行调整。”菏泽市汽车总站站长助理丁延喜介绍,首先

联系对方车站,看看当地天气和路面是否达到运营条件,其次是联系交警部门,看高速是否达到通车条件,如果达不到通车条件就停止发车,并通过微信公众号、拨打购票乘客电话、站内广播、LED屏等及时通知乘客停止发车的信息,一旦恢复通车将在第一时间通知乘客。

1月4日,市公交公司开始加强对驾驶员安全运营的上路叮嘱,加强对机务安全的检查力

度,并随时准备启动应急预案。

菏泽市城际公交公司也一直密切关注天气变化,机务人员对运营车辆进行全方位安全检查,确保车辆安全,并叮嘱驾驶员注意路况和车速,如道路结冰不符合安全运营条件,就相应地减少班次或停班。工作人员提醒,在恶劣天气出行,一定要密切关注菏泽城际公交微信公众号发布的班车信息或拨打5858369客服电话咨询当天班次情况。

者和业界领袖作了精彩发言。

随后,大会发布了第十四届“金长城传媒奖”榜单,表彰过去一年来为中国传媒事业做出突出贡献的媒体和个人。该榜单评选委员会由中国新闻传播领域权威的专家学者组成,榜单以媒体社会效益、经济效益和融合发展表现等为传媒机构评选标准,以影响力、推动力、创新力为传媒人物评选标准。近年来,在媒体融合

发展上,菏泽日报社高点定位,谋划得当,坚持以新媒体内容建设为中心,努力搭建全媒体平台,切实推动了传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面深度融合,形成了立体化、全方位的全媒体传播体系,进一步提升了党报的舆论引导力、综合实力和社会影响力,多次在国内、省内评比中获得荣誉。

(本报记者)

第14届中国传媒大会召开

菏泽日报社获媒体融合发展四项大奖

本报讯 1月4日,第十四届中国传媒大会在山水之城重庆召开,来自全国的报纸、期刊、广播、电视、网络、广告、新媒体等216家媒体、312位媒体专家与业界精英参加大会。会上发布了第十四届“金长城传媒奖”榜单,菏泽日报社因媒体融合发展成绩突出获四项殊荣。菏泽日报被评为“中国传媒融合发展十大传播力地市党报”,牡丹晚报被评为“中国传媒

融合发展十大地市晚报”,牡丹晚报微信公众号被评为“中国报媒最具创意微信公众号”;菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松被评为“中国传媒融合发展杰出人物”。

本届大会由开幕式、主题论坛和“金长城传媒奖”颁奖盛典三部分组成。开幕式上,中国记协书记处原书记、人民日报高级编辑顾勇华以《攻克“紧迫课题”,提升媒体

“四力”》为题,发表主旨演讲。

开幕式后,大会分别围绕“5G时代下,‘四全媒体’的打造策略”“融媒体环境下,增强媒体‘四力’的探索与实践”举行了主题论坛,北京师范大学新闻传播学院执行院长、教育部长江学者特聘教授喻国明,复旦大学新闻学院教授、博士生导师尹明华,北京大学新闻与传播学院教授、博士生导师陆地等来自传媒学界和业界的20位专家学者